

РУБЕЖИ ЛЕНИНСКОГО ГОДА ТРУДОВОЙ ВАХТЫ

Развивая социалистическое соревнование за достойную встречу знаменательной даты в жизни нашей Родины — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и стремясь досрочно выполнить пятилетний план, рабочие, инженерно-технические работники и служащие принимают следующие социалистические обязательства:

На основе внедрения новой техники, прогрессивной технологии, опыта новаторов, совершенствования системы планирования и экономического стимулирования обеспечить в 1970 году рост объема по реализации продукции на 9 процентов по сравнению с 1969 годом. Завершить годовой план по реализации продукции и выпуску большинства важнейших изделий к 25 декабря 1970 года.

Контрольные цифры пятилетнего плана по объему валовой продукции выполнить к 1 июня 1970 года и выпустить сверхплановую продукцию.

Перевыполнить задание по росту производительности труда в 1970 году на 2 процента.

За счет повышения технической оснащенности, внедрения научной организации труда, сокращения потерь рабочего времени и распространения опыта передовиков производства добиться, чтобы не менее 25 процентов производственных рабочих выполнили свои пятилетние планы к 22 апреля 1970 года и не менее 70 процентов — к 7 ноября 1970 г.

Поддерживая почин коллективов передовых предприятий нашей страны о работе в течение одного дня на сэкономленных материалах в честь Ленинского юбилея, коллектив предприятия обязуется безвозмездно отработать на сэкономленных в I квартале 1970 года энергетических ресурсах полный рабочий день 11 апреля, объявив этот день Ленинским субботником. Заработанные средства отчислить в фонд досрочного завершения пятилетки.

Повседневно заниматься улучшением качества продукции и добиться, чтобы завершающий год пятилетки стал годом значительного подъема качества изделий:

для этого постоянно совершенствовать систему бездефектного изготовления продукции и сдачу ее с первого предъявления. По сравнению с 1969 годом повысить процент сдачи продукции с 1-го предъявления заказчику на 2 процента; снизить потери от брака на 10 процентов по сравнению с 1969 годом;

повысить коэффициент качества на 0,05 по сравнению с 1969 годом;

внедрить разбраковку ряда материалов по маркам в цехе № 41.

За счет выполнения мероприятий по снижению трудоемкости изготовления детской коляски и применения более дешевых материалов добиться в 1970 году ее рентабельности.

Продолжить работу по дальнейшему техническому перевооружению предприятия, внедрить ряд новых технологических процессов.

Разработать и внедрить 17 планов НОТ с экономической эффективностью 40 тыс. рублей.

В течение года осуществить комплексную механизацию и автоматизацию двух складских помещений отдела технического снабжения и цеха № 31.

Согласно оргтехплана предприятия внедрить систему централизованной доставки служебной корреспонденции.

Выполнить намеченные на 1970 год мероприятия по приведению предприятия в образцовое состояние, разработанные на основе предложений рабочих, ИТР и служащих, поступивших в ходе Всесоюзного смотра по культуре производства.

Повысить уровень рационализаторской работы в коллективе, организовать массовый сбор предложений и получить от их внедрения не менее 190 тысяч годовой экономии.

Осуществлять строгий режим экономии, за счет чего сбережь в течение года 16 тонн черных и 6 тонн цветных металлов, 300 тонн условного топлива, электроэнергию.

Для повышения общеобразовательного уровня кадров вовлечь в школы рабочей молодежи не менее 200 человек, а вечерний техникум не менее 50, в институты — 30.

Ввести в эксплуатацию 2 жилых 80-квартирных дома, площадью 4580 кв. метров.

Обеспечить подачу природного газа в каменный массив левобережной части города.

В целях проведения дальнейшего благоустройства территории города отремонтировать 3800 кв. м асфальтобетонных дорог и тротуаров, капитально отремонтировать шесть жилых домов, сделать покраску 5000 кв. м фасадов домов, посадить 300 деревьев, озеленить пионерский лагерь и теплотрассу по фасаду предприятия.

Отработать в нерабочее время на благоустройстве территории города предприятия, строительстве спортивных сооружений не менее 10 часов каждому работнику.

Оказать практическую помощь подшефному совхозу в уборке урожая сельхозкультур и культурно-массовой работе. Расширять и укреплять взаимосвязь и обмен опытом работы с коллективом соревнующегося предприятия.

Данные обязательства обсуждены и приняты на совещании треугольников цехов и отделов 5 января 1970 года.

Вперед

№ 2

(732)

Четверг, 15 января 1970 г.

Цена 1 коп.

Партийная жизнь

Семинар секретарей

Партийный комитет 8—9 января провел семинар секретарей партийных организаций цехов и отделов.

Открывая семинар, секретарь парткома В. Ф. Охрименко сказал: «В 1970 году много знаменательных дат — ленинский юбилей, 25-летие победы в Великой Отечественной войне. 1970 год завершает пятилетку. Несомненно эти даты будут отмечены советским народом высокой политической активностью, новыми трудовыми успехами». Авангардная роль в достижении намеченных рубежей принадлежит коммунистам». Секретарь парткома остановился на задачах секретарей партийных организаций в новом году.

Зам. секретаря парткома Л. И. Малов подробно проанализировал практику проведения партийных собраний в первичных организациях. Недостатки, отмечены ЦК КПСС по Ярославской партийной организации в подготовке и проведении партийных собраний, имеют место и в наших организациях. Нарушаются сроки созыва партсобраний, на обсуждение выносятся иногда малозначительные во-

просы, подготовка к собраниям недостаточна. Коллективная подготовка собраний, деловитость при обсуждении вопросов, конкретность решений — все это играет большую роль в активизации коммунистов и всей жизни парторганизации.

Перед участниками семинара выступили секретарь ЦК КПСС, заведующий городским кабинетом политпросвещения, главный инженер предприятия, народный судья. В их выступлениях были подняты перспективы и проблемы развития города и предприятия, борьбы с правонарушителями. Лекция профессора Бестужева-Лады познакомила слушателей с принципами социологических исследований.

Ряд вопросов и выступлений на семинаре были посвящены оргработе и ведению партийного хозяйства. С интересной лекцией о международном положении выступил Ю. А. Игошин.

На семинаре секретари партийных организаций получили разносторонние знания, обменялись опытом работы. Все это поднимет уровень работы в партийных организациях цехов и отделов предприятия.



Егор Афанасьевич Фролов, вулканизаторщик цеха № 17, по праву считается одним из опынейших мастеров своего дела.

Продукция, которую он выпускает, отличается высоким качеством.

Портрет передовика ударной вахты ленинского года в алле трудовой славы предприятия.

К годовщине великой победы

9 мая — памятная и великая для всех нас дата. В этом году наш народ отмечает 25-летие победы над фашистской Германией. Эта победа неустанно ковалась на фронте и в тылу. И для нас, ветеранов войны, и для наших детей, эта дата наполнена особым смыслом.

Совет ветеранов войны нашего предприятия уже начал подготовку к знаменательному юбилею. Составлен и утвержден парткомом план, в котором предусмотрены мероприятия по военно-патриотической и массовой работе. Ветераны войны выступят перед школьниками, перед будущими воинами в учебном пункте ДОСААФ. Будет обновлена экспозиция в музее трудовой и боевой славы предприятия, во всех подразделениях будут подготовлены стенды ветеранов Великой Отечественной войны.

Ветераны войны вместе с допризывниками посетят места боевой славы и музеи. В День Победы по традиции мы вновь соберемся у братских могил воинов, погибших в Великой Отечественной войне.

Завершится праздник торжественным заседанием и торжественным шествием, посвященным Великой Победе.

Ф. ДЫДЫШКО,
председатель совета ветеранов войны.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В пятницу, 16 января, во Дворце культуры «Октябрь» состоится общее партийное собрание коммунистов предприятия по итогам декабрьского Пленума ЦК КПСС.

Начало в 18 часов.

ПАРТКОМ.

Итоги первой декады

Закончилась первая декада нового, 1970 года. Коллектив предприятия хорошо начал новый год. Уже приняты социалистические обязательства, определены рубежи 70-го.

По итогам первой декады самых высоких результатов добился коллектив цеха № 9. Ему присуждено первенство. На втором месте коллектив цеха № 17. На третьем — коллективы цехов №№ 20 и 41. Хорошо работали в этой десятидневке цехи №№ 3, 6, 12, 13, 15, 30, 31, 40.

По второй группе первенство присуждено коллективу цеха № 18. На втором месте — коллектив цеха № 21. Хорошая работа отмечена коллективам цехов №№ 22 и 25.

Среди отделов лучшие показатели у коллектива централь-

ной лаборатории, завоевавшего первенство. На втором месте коллектив техотдела. Хорошая работа отмечена отделу металлов и отделу, где начальником т. Бабанин.

Только трем подразделениям указано на недостатки в производственной деятельности: в цехах №№ 1 и 2 не выполнены графики, ОТС не обеспечил цех № 13 кислотами.

В цехах №№ 11, 19, 42 и 24 общественный порядок нарушили А. И. Куликов, А. Е. Крюков, А. С. Голубов, Г. В. Серов, В. М. Середа, В. Н. Кузнецов, Ю. В. Соловьев.

Коллективам этих подразделений также указано. Нарушители общественного порядка будут наказаны в административном порядке и обсуждены в своих коллективах.

Учеба актива

Два дня, 9 и 10 января, сначала на предприятии, а затем в профилактории проходил семинар профсоюзного актива. В его работе приняли участие председатели и члены цехкомов, члены профкома предприятия.

Семинар открылся лекцией начальника юридического отдела В. М. Кашлева «Учение В. И. Ленина о социалистической законности». Лектор обкома профсоюза, опытный профсоюзный и финансовый работник В. И. Спиридонов подробно осветил различные аспекты оргработы, порядок расходования профсоюзного бюджета и социального страхования, законодательства по оплате больничных листов.

Председатель производственно-массовой комиссии М. М. Сторожев рассказал участникам семинара об организации

социалистического соревнования, о производственно-массовой работе в цехах и отделах предприятия.

Перспективы развития предприятия — вот тема беседы главного инженера Н. К. Матвеева, с которой он выступил перед собравшимися.

Лекцией о международном положении (ее прочитал председатель бюро общества «Знание» Ю. А. Игошин) закончилась двухдневная встреча профсоюзного актива предприятия.

Семинар познакомил профсоюзных активистов с основными вопросами общественной работы. В процессе его работы председатели и члены цехкомов получили ответы на все интересующие их вопросы.

Е. РЯБИКОВ,
председатель профкома.

Сегодня началась Всесоюзная перепись

По Постановлению Правительства с 15 по 22 января 1970 года будет проводиться Всесоюзная перепись населения, имеющая большое политическое и народнохозяйственное значение. Эта перепись, как в зеркале, отразит в своих итогах все изменения, происшедшие за последние 10 лет и за все годы Советской власти.

Человек — это венец природы, главная сила общества, чьими руками и умом создается все в стране.

Планирование любой отрасли народного хозяйства невозможно, если неизвестны данные о численности и составе населения. Без этих данных государственные и хозяйственные органы, а также культурно-просветительные организации не могут осуществлять свои функции.

Перепись населения повсеместно начнется в 8 часов утра 15 января и будет проводиться 8 дней специально подготовленными счетчиками, с которыми Вы уже познакомились во время предварительного посещения ими Ваших квартир.

Для обеспечения точности счета населения каждый человек будет переписан в том месте, где он будет находиться на 12 часов ночи с 14 на 15 января, независимо оттого, проживает он там постоянно или временно.

Поэтому запомните, пожалуйста, кто из по-

стоянно проживающих будет находиться во временной отлучке и, наоборот, кто будет временно присутствовать у Вас в ночь с 14 на 15 января 1970 года.

В предстоящую перепись $\frac{3}{4}$ населения нашей страны будут отвечать на 11 вопросов переписного листа, а $\frac{1}{4}$ часть населения — на 18 вопросов.

Кроме того программа переписи предусматривает изучение трудовых ресурсов, а это значит, что все трудоспособные граждане, занятые в производстве, заполняют опросные листы.

По изучению миграции населения будет заполняться бланк-форма № 4, ответы на вопросы которого даст та категория населения, которая постоянно выезжает на работу в другой город или село.

Дорогие товарищи! Успех предстоящей переписи в значительной мере зависит оттого, как правильно Вы дадите ответ на вопросы переписного листа!

Активно помогайте переписному персоналу провести Всесоюзную перепись населения на высоком политическом уровне!

КОМИССИЯ СОДЕЙСТВИЯ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ ИСПОЛКОМА ГОРСОВЕТА.

В ЗДРАВНИЦЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

Все для отдыха

Честно говоря, когда лечащий врач предложил мне поехать отдохнуть в профилакторий, я с опаской подумала: «А как-то там? Будет ли это отдыхом?» И какой приятной неожиданностью оказалась эта поездка. Прежде всего высокий сухой сосновый лес. Летом здесь отдыхают дети, зимой — их родители, и тем и другим живется здесь хорошо.

Мне не раз доводилось бывать в домах отдыха и санаториях. И я смело могу сказать, что нигде не создана такая обстановка для отдыха, как в нашем профилактории.

В корпусах безукоризненная чистота, уют, питание отличается разнообразием и калорийностью, хорошее медицинское обслуживание. Все это радует и до глубины души волнует. Ко всему этому —

целебный воздух и красота природы.

Очень многое в профилактории сделано для отдыха и лечения, многое еще предстоит сделать. И в первую очередь построить очистные сооружения. Со временем, конечно, это будет сделано, но хотелось, чтобы работа была ускорена.

Мы благодарны администрации и профкому предприятия, позаботившимся об открытии профилактория. Сердечной благодарности заслуживает работа врачей, медицинских сестер, обслуживающего персонала. И мы, отдыхающие, должны отвечать взаимностью на эту заботу: беречь то, что нам предоставлено, уважать труд этих людей. И после хорошего отдыха — отлично работать.

Л. ПРИПЕТНЕВА.



С каждым годом все лучше

Мы неоднократно отдыхали в профилактории. Хорошо помним первые годы, когда каждый корпус отапливался отдельно. Тепла порою до утра не хватало, бывало холодновато. Палаты не отличались большим комфортом. Это были первые организационные месяцы. И с каждым сезоном в профилактории появлялось что-то новое, улучшалось медицинское обслуживание.

Особенно большие изменения произошли в этом сезоне. В первый же день все было приятно удивлены и обрадованы.

В корпусах всегда тепло: уже

построена котельная. В холлах и палатах все сверкает чистотой, удобная красивая мебель, комфорт. Очень приятно приехать сюда после трудового дня.

Преобразилась и столовая: новая планировка, новая мебель сделали ее просторней и уютней.

Отдыхая, мы постоянно чувствуем заботу о себе. Обслуживающий персонал относится к своей работе добросовестно. Забота, лечение, свежий воздух, прекрасная обстановка вселяют бодрость и энергию.

**Телегина, Горячева,
Симакова, Чудова.**



Помещенные здесь фотографии сделаны А. И. Агейкиной, отдыхавшей в этом сезоне в профилактории.

Медицинская сестра Лидия Горелова делает процедуры. Лидия уже второй год работает в профилактории.

Работники кухни (слева направо) помощник повара М. В. Варна, работница К. А. Белова и повар Т. Н. Бурлова. Здесь всегда порядок и чистота. К тому же здесь всегда готовят отменные завтраки, ужины и обеды.

Столы накрыты. Через несколько минут после трудового дня сюда придут работники предприятия. Приятного аппетита!



Агитировать не нужно

800 работников предприятия ежегодно отдыхают в профилактории санаторного типа. Профсоюз выделяет путевки за минимальную стоимость, часть из них распределяется бесплатно. Теперь уже никому не нужно агитировать за поездку на лечение и отдых сюда, в

С каждым годом здесь улучшаются условия для отдыха и лечения. Обслуживающий персонал работает добросовестно. В нашем корпусе за чистой следит уборщица Елизавета Мюкина. Благодаря ее стараниям и добросовестности у нас всегда идеальная чистота и уют. И так работает большинство работников профилактория, в общем-то еще очень молодой базы отдыха нашего предприятия.

Р. ЛЕПИХОВА, А. АГЕЙКИНА, А. РУСОВА.

По следам наших выступлений

Группа комсомольцев написала в редакцию письмо о ряде сорванных мероприятий во Дворце культуры «Октябрь». Два раза не состоялась лекторий классической музыки по теме «Моцарт». Все причины, как и объяснялось раньше, ведут только к транспортному цеху, который не может обеспечить Дворец культуры хорошим, надежным транспортом. В настоящее время проблема с транспортом решена. Дворец культуры делает заказы на автобусы через областное хозяйство и может планировать встречи на два месяца вперед. Лекторий же классической музыки будет проведен 25 января, 1 февраля, 15 февраля, 1 марта и т. д.

Г. ФЕЩЕНКО,
директор Дворца культуры.
В. НОСКОВ,
зав. массовым сектором.

ПЕРВЫЙ ТОМ НОВОЙ ЭНЦИКЛОПЕДИИ

Вышел в свет первый том 3-го издания «Большой советской энциклопедии», предпринятого по постановлению Центрального Комитета КПСС.

Новое издание более компактно, в 30 томах оно будет содержать свыше 100.000 слов-статей т. е. больше, чем было в прежнем издании. Это достигается сжатием изложения материала.

К написанию статей первого тома (3086 статей) привлечено более 1.100 авторов — ученых, государственных деятелей, крупных специалистов различных областей знания, литературы, искусства.

НА ЭКРАНЕ «ЮНОСТИ»

15—20 января. Новый художественный фильм «Материнская любовь». (Две серии в одном сеансе). Начало в 15, 18, 21 час.

21—22 января. Новый художественный фильм «Три ночи любви». Дети до 16 лет не допускаются. Начало с 15 часов.

23—26 января. Новый художественный фильм «Супружеская жизнь». (Две серии в одном сеансе). Начало в 15, 18, 21 час.

С 15 января библиотека профкома проводит перерегистрацию читателей.

Убедительно просим всех читателей прийти в библиотеку и перерегистрироваться

РЕДАКТОР А. А. БУХТИЯРОВА